

美政客與通緝犯相為伍的拙劣表演終將淪為笑柄

港澳平

日前，美國國務院某助理國務卿公然會見四名被香港警方通緝的外逃反中亂港分子，並對此高調進行宣揚。這一惡劣行徑暴露出美政客在人權法治問題上一貫的虛偽雙標，終將淪為笑柄。

——該等美政客是要明告其與那些反中亂港的宵小賊子乃蛇鼠一窩、狼狽為奸嗎？

美國一些政客一直與香港內外的反中亂港分子勾勾搭搭，為其進行反中亂港活動提供支持、撐腰打氣、搖旗吶喊。只不過此前他們與那些臭名昭著、已成「過街老鼠」的反中亂港分子公開接交還多少有些顧忌，總要拿一些冠冕堂皇的藉口遮遮掩掩。但這次他們完全丟棄法治和道德底線，

公然與被香港警方通緝的嫌犯會面，而且對這些嫌犯妄加吹捧，為其「鳴冤喊屈」，再清楚不過地表明他們所謂「與香港人站在一起」其實是「與香港人的敵人」站在一起。同時，他們也徹底撕下了偽善的面紗，承認自己與那些反中亂港的宵小賊子是同懷惡謀、共作惡行的一丘之貉！

——該等美政客是要彰顯其登峰造極的虛偽雙標之無恥嗎？

美國自己維護國家安全的法律對「叛亂」、「顛覆政府」以至「叛國」的罪行作出完備的規定，禁止任何人煽動、發動、協助或參與任何反抗美國當局或其法律的叛亂或暴動，或提供支持、援助。而對「叛國」罪行更是給予最嚴厲的懲處：如美國公民對美國宣

戰，或依附於美國的敵人，並在美國或其他地方給予美國敵人幫助，即屬觸犯「叛國」罪，最高可判處死刑。這次美政客所見的四名通緝犯正是公然乞求外部勢力對中國和香港特區進行制裁、封鎖或採取其他敵對行動，涉嫌干犯「勾結外國或者境外勢力危害國家安全」等罪，美政客卻聲稱他們是所謂「勇敢的民主與人權倡議者」。如此大言不慚，充分說明在美政客那裏根本沒有什麼公義標準，只有「順我者昌，逆我者亡」的霸權主義。這也讓世人進一步認清所謂「燈塔國」的暗淡無光和徹底破產！

——該等美政客是要自曝其習以為常的「賊喊捉賊」之把戲嗎？

在與那些通緝犯會面後，美政客還肆意抹黑香港警方對外逃反中亂港分子

的通緝行動「恐嚇香港和世界各地人民」。這真是把自己的帽子戴在別人頭上！要說恐嚇他國和他國人民，美國才是世界第一，無人可與之相匹。據統計，美國上屆政府累計實施了逾3900項對外國和外國人民的制裁措施，相當於平均每天揮舞三次「制裁大棒」！對於香港，種種恐嚇更是無所不用其極：去年11月美國國會跨黨派議員竟提出所謂「香港制裁法案」，直接點名香港特區多名法官和司法人員，威脅對其實施制裁！美政客拿來說事的香港警方的海外通緝，那是包括美國在內的很多國家和地區的通行做法，但冒天下之大不韙推出法案威脅制裁法官，則是僅美國一家！

最後更要指出的是，美政客的惡劣

行徑是對中國國家主權安全的嚴重挑戰。將他國通緝犯奉為座上賓，等同與他國敵人交友結盟，是擺明與他國為敵。回顧一下斯諾登事件，當年斯諾登在等待俄羅斯批准其避難申請之際，美國參議院以全票通過一條法案條款，規定如果他國為斯諾登提供庇護，美國將對該國發起制裁。還有美國國會議員稱，如果斯諾登的避難申請獲批，將是對美國「赤裸裸的侮辱」。與被香港警方通緝的四名外逃反中亂港分子會面的美政客對此應該不會忘記吧？他們真是要以此惡劣行徑來顯示對那些通緝犯的庇護、與中國和香港特區為敵？如果如此，他們就要做好承擔一切後果的準備。

新華社北京2月8日電

外交公署譴責美政客為亂港分子撐腰

法治精神不容踐踏 中國內政不容干涉

針對四名前美國駐香港總領事就黎智英的相關案件所作出的聯合聲明，以及美國駐香港總領事館轉發有關聲明，香港特區政府、外交部駐港特派員公署昨日表示堅決反對和強烈譴責。

外交公署指出，有關行為妄議香港特區司法個案，為反中亂港分子黎智英撐腰張目、開脫罪責；而美國駐港總領事館予以轉發，就是公然干預香港司法，插手香港事務和中國內政。

大公報記者 龔學鳴

特區政府發言人指出：「任何國家、組織或個人企圖利用政治力量、媒體或任何其他手段干預香港特區的司法程序，以促使任何被告人不能獲得應有的公平審訊，都是破壞香港特區法治的行為，應受譴責。發表有意圖干預或妨礙司法公正的言論，或作出有同樣意圖的行為，極有可能構成刑事藐視法庭罪或妨礙司法公正罪。」

發言人強調：「香港執法部門一直根據證據、嚴格依照法律，以及按有關的人士或單位的行為而採取執法行動，與其政治立場、背景或職業無關。倡議某些人或組織不應就其違法行為受到法律制裁，等同給予其

犯法特權。這完全違反法治精神。」

特區政府敦促美方認清事實

特區政府強烈敦促美方及該等前總領事認清事實，立即停止干預香港特區內部事務和香港特區法院行使獨立審判權。

外交部駐港特派員公署發言人表示，有法必依、執法必嚴、違法必究是法治的核心要義。香港基本法和香港國安法明確保障香港市民依法享有的廣泛權利自由，包括言論和新聞自由。但權利自由不是違法犯罪的「擋箭牌」。黎智英是反中亂港事件的策劃者和煽動者，是外部反華勢力

的「代理人」和「馬前卒」，是香港亂局的幕後推手。對黎智英依法審判關國家安全和法律尊嚴，根本不是少數外部勢力粉飾的「言論和新聞自由」問題。香港特區執法部門秉公辦案，司法機關依法審理，於法有據，天經地義。

赤裸裸政治操弄虛偽雙標

發言人指出，黎智英案已進入司法程序，任何外部勢力無權對案件說三道四。一些外部勢力花樣百出為黎智英開脫說項、包庇美化，詆毀施壓特區政府，公然干預特區司法，嚴重違背法治精神，嚴重違反國際法原則和國際關係基本準則，是赤裸裸的政治操弄和虛偽雙標。

發言人強調，中央政府全面準確、堅定不移貫徹「一國兩制」方針，全力支持香港特區依法懲治危害國家安全的犯罪行為。我們歡迎更多真心支持「一國兩制」的朋友為香港繁榮穩定貢獻力量，但不接受任何外部勢力以「關心香港」為名插手香港事務。敦促美方切實尊重法治精神，立即停止干預破壞特區司法，立即停止干預中國內政。



日前，美國國務院助理國務卿康達公然會見4名香港外逃通緝犯，並對此高調宣揚，事件充分暴露美國當局的虛偽標準和險惡居心，引起香港社會的強烈憤慨。「港澳平」昨日發表評論，揭穿其真面目。

此次獲美政客「召見」的郭鳳儀、袁弓夷、許穎婷等人，絕不是普通人，他們干犯了嚴重危害國家安全的罪行，包括配合外國勢力鼓吹制裁香港特區政府官員、法官和檢控人員，為外國出謀獻策打擊香港金融制度和金融中心地位。這樣的人，早已為港人所唾棄，如今卻堂而皇之成為美國高官的「座上賓」，說明了什麼？

「港澳平」在文章中以三個反問，戳穿了美政客的可笑把戲和真實意圖：該等美政客是要明告其與那些反中亂港的宵小賊子乃蛇鼠一窩、狼狽為奸嗎？該等美政客是要彰顯其登峰造極的虛偽雙標之無恥嗎？該等美政客是要自曝其習以為常的「賊喊捉賊」之把戲嗎？

文章一針見血指出，美政客公然與被香港警方通緝的嫌犯會面，而且對這些嫌犯妄加吹捧，為其「鳴冤喊屈」，再清楚不過地表明他們所謂「與香港人站在一起」其實是「與香港人的敵人」站在一起。充分說明在美政客那裏根本沒有什麼公義標準，只有「順我者昌，逆我者亡」的霸權主義。這也讓世人進一步認清所謂「燈塔國」的暗淡無光毫無公信力！

美國高官選擇在這個時候、「召見」這麼一批人，並不是心血來潮，更不是要「關心香港」，而是意圖抹黑香港國安法、抹黑香港特區政府，並阻撓23條立法的諮詢工作。如此惡劣行徑，已嚴重違反了國際關係準則。

「港澳平」對此指出，美政客的惡劣行徑是對中國國家主權安全的嚴重挑戰。將他國通緝犯奉為座上賓，等同與他國敵人交友結盟，是擺明與他國為敵。「他們真是要以此惡劣行徑來顯示對那些通緝犯的庇護、與中國和香港特區為敵？如果如此，他們就要做好承擔一切後果的準備。」

「勿謂言之不預」，「港澳平」文章對外國勢力的反中亂港言行起到了震懾作用，也讓香港社會進一步看穿美國當局的偽善面目，更加堅定築牢國安防線、推動香港實現更好發展的信心和決心。

向美政客發出嚴正警告

多個團體譴責美政客包庇亂港逃犯

【大公報訊】大公文匯全媒體記者康敬報道：美國國務院亞太事務助理國務卿康達日前與4名因涉嫌違反香港國安法而被香港警方通緝的反中亂港分子袁弓夷、郭鳳儀、許穎婷及邵嵐會面，此舉令香港市民十分憤慨。多批香港市民和團體昨日無懼風雨，前往美國領事館抗議。

新界社團聯合會成員以及沙田各界代表近30人手持寫有中英文的標語板來到美國領事館外，聯會副理事長兼秘書長鄧開榮、沙田區議員鄧肇峰、陳煒丹、朱煥灼、西貢區議員陳志豪等到場並用中英雙語發表強烈抗議。新社聯強調，任何尊重法治，遵守國際法及國際慣例的國家都不應包庇和窩藏犯罪分子，美國官員的包庇行為，是對香港法治的蔑視，對國際法秩序的挑戰，更是對中國主權的侵犯。

支持盡快完成23條立法

沙田各界代表表示，香港法治不容踐踏，中國人民維護國家主權、安全、發展利益的決心堅定不移，全力支持香港警方緝拿反中亂港分子，維護香港國安法，維護社會和諧發展。

香港海南社團總會一行20人手持標語，高呼「反中亂港分子勾結反華政客 圖謀不軌」等口號，成員韓先生表示，總會分布在港九新界的10個地區委員會都有代表到場譴責美國政客無恥行徑，支持特區政府盡快完成23條立法。

包括KOL和專業人士在內一批香港青年昨日亦前往美國領事館抗議，發起人高松傑表示，美國政客公然勾連外逃反中亂港分子，干預香港事務、破壞香港法治，令大家十分憤怒。市民經歷2019年的黑暴禍港，都非常贊成盡快就基本法第23條立法，保障市民的身家性命及財產安全，維護香港長期繁榮穩定。

「反黑金反港獨」關注組召集人黃引祥以及「中國香港同心護港總會」召集人曹達明與近20位志同道合的朋友高呼「強烈譴責美國國安雙標公然包庇反中亂港分子」等口號。他們表示，美國政客會見香港逃犯的行徑，等同為通緝犯撐腰，背棄法治精神，香港市民要求美國速速將違反香港國安法的通緝犯遣返香港。

香港僑界社團聯合會一行人冒雨前往抗議，高呼「香港法治 豈容美國破壞」等口號，並呼籲更多僑友為國家安全和香港法治勇敢發聲，共同維護國家主權、安全和發展利益。



▲「反黑金反港獨」關注組及「中國香港同心護港總會」代表在美國領事館外抗議，高呼「強烈譴責美國國安雙標」等口號。大公文匯全媒體記者涂穴攝

港澳平文章揭露美西方雙標醜惡嘴臉

【大公報訊】記者龔學鳴報道：日前，美國國務院某助理國務卿公然會見四名被香港警方通緝的外逃反中亂港分子，新華社昨晚發表港澳平署名文章《美政客與通緝犯相為伍的拙劣表演終將淪為笑柄》。文章指出，這次他們完全丟棄法治和道德底線，公然與被香港警方通緝的嫌犯會面，而且對這些嫌犯妄加吹捧，為其「鳴冤喊屈」，再清楚不過地表明他們所謂「與香港人站在一起」其實是「與香港人的敵人」站在一起。

美方「與香港人的敵人」站在一起

「港澳平」的文章充分揭露的美西方雙重標準的醜惡嘴臉，徹底撕下了他們偽善的面紗。」多位政界及法律界人士指出，美西方多次假借「關心」香港為幌子，干預香港事務。美方為反中亂港分子撐腰打氣，不僅是對法治精神的粗暴踐踏，更暴露出美方在人權、法治問題上一貫奉行的雙重標準。

工聯會會長、立法會議員吳秋北指出，文章對美英國家的「偽民主，假道義」惡劣行徑一語中的！過往他們對香港內政無恥干預，已是劣跡斑斑，這次美政府官員公然與被香港警

方通緝的嫌犯會面，更對其大肆吹捧，鳴冤喊屈，實在是踏破道德和法制的底線！正如文章所說：他們是「與香港人的敵人」站在一起，更是站在司法精神的對立面！

吳秋北說，日前，工聯會代表前往美領館強烈譴責和抗議，事件也再次證明，特區政府必須盡快完成基本法第23條的立法工作，立一條有效有用有前瞻性的法律，為抵禦反中亂港勢力，鑄牢防線！

全國港澳研究會理事、法學教授傅健慈指出，香港警方依法通緝涉嫌觸犯國安法的罪犯，符合國際慣例和標準，任何外部勢力無權指手畫腳。美方反華政客卻採用雙重標準，為反中亂港分子撐腰站台，高調宣揚關心潛逃美國的四名香港國安通緝犯，粗暴踐踏法治精神，其處心積慮干預香港事務的虛偽面目暴露無遺。

「賊喊捉賊」把戲 假借「關心」為幌子

「國家安全是頭等大事。」傅健慈強調美國本身執行極嚴厲的國安法律，甚至可判處死刑，但是縱容美政客的惡劣行徑是對中國國家主權安全的嚴重挑戰，包庇香港通緝國安逃

犯，這是干預香港的事務、中國的內政，他們便要做出承擔一切後果的準備。

立法會議員顏汶羽指出，香港依法通緝四名外逃反中亂港分子，任何國家應該是勸說通緝犯回港接受警方的調查，亦應該與香港警方聯絡，幫助香港移交香港通緝犯，而美國的行為卻背道而馳，公然與這些亂港分子勾搭，正如港澳平文章所說，「美國一些政客一直與香港內外的反中亂港分子勾勾搭搭，為其進行反中亂港活動提供支持、撐腰打氣、搖旗吶喊。」美方公然與被香港警方通緝的嫌犯會面，這不僅是對法治精神的粗暴踐踏，更暴露出美方在人權、法治問題上一貫奉行的雙重標準。

香港菁英會副主席高松傑說，港澳平文章指出「該等美政客是要自曝其習以為常的「賊喊捉賊」之把戲嗎？」又指出在與那些通緝犯會面後，美政客還肆意抹黑香港警方對外逃反中亂港分子的通緝行動「恐嚇香港和世界各地人民」。事實上，這是美西方慣用的伎倆，多次假借「關心」香港為幌子，干預香港事務。他強烈要求敦促美方切實尊重中國主權和香港法治，不做犯罪分子的避風港。